
令和 6年度 保育参観・給食試食会アンケート 

令和 6年 11月 8日(金) 

 

 

 

 

 

 

 

 

・年間計画が出ていたので休みが取りやすかった。 

・土曜日だと尚うれしい。 

・都合がつけやすい時期だった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・泣かずににこにこしていて、普段の楽しさが伝わりました。 

・普段見られない様子が見れうれしかった。楽しそうだった。 

・いつもと違う雰囲気で緊張している様子だった。後ろを気にしていた。 

・先生の話を聞いているので安心した。  ・クラスに馴染んで楽しそうにしていた。 

・ハサミを上手に使っていた。 

・話を聞いていなくても製作ができるような工夫があると良いと思った。 

 

３)今後見てみたい活動はございますか？ 
 

・子ども同士でコミュニケーションを取っている姿。やり取りが見え、自由に友だちと遊んでいる姿。 

・お絵描きの活動。   ・英語の活動 

・戸外活動(散歩)。   ・ゲーム、遊びの活動。 

・全学年混合の活動。  ・歌っているところや絵本の読み聞かせ 

 

４)その他、ご感想やご要望がございましたらお書きください。 

 

・普段の活動が見れてうれしかったです。 

・子どもの成長に合わせた細かな対応を頂きありがとうございます。 

・普段の活動の様子、先生が色々な工夫をされて保育をして下さっている事がよくわかりました。 

・いつもありがとうございます。 

・定期的に開催してほしいです。 

・いつも安心安全な保育をありがとうございます。おかげ様で安心して預けられています。今後とも 

    よろしくお願い致します。 

・本日は貴重な機会ありがとうございました。 

・お忙しい中ありがとうございました。 
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１)今年度は、クラスや行事が落ちつく11月に参観を変更致しまし

た。 参観の時期や参観時間はいかがでしたか？
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２) 保育士や友だちと親しみを持ち、活動に参加していましたか？

また、クラスの雰囲気、お子様の様子はいかがでしたか？



 

 

 

 

 

 

 

  ・おいしかったです。いつも完食のようでありがとうございます。 

・風味、食材の固さなどすべて大変美味しく頂きました。自宅でも参考にさせて頂きたいので 

レシピを公開してほしい。 

・家では気にして薄めなのでしっかりした味付けが参考になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ・園ではおかわりしていることもあり、家よりよく食べている。 

  ・家では少ない？と思うが、発育はちょうどいいと思う。 

  ・園でしっかり食べていて安心 

  ・家より多い。毎日完食しているので、夜適当でもいっかと思えるので助かります。 

  ・出す量は一緒だが、家で食べる量は半分くらい。完食していて驚いた。 

 

３)家庭での食事の様子や困っていること、知りたいことなどあればお聞かせ下さい。 

 
  ・口に入れたものを出してお皿に戻そうとする。 

  ・サラダなどの生野菜は嫌い、食べない。 ・少食、偏食。 

・野菜の好き嫌いが出てきたように感じる。食べさせ方の工夫があれば知りたい。 

・椅子から立ってしまう。 ・濃い味付けが好き。  

・家ではあまり食べない。食事に興味なさそう。   ・自分で食べるとだらだらしてしまう。 

・姿勢や食事マナーが気になる。 ・遊んでしまう。  ・箸の進め方。 

 

４)給食試食会を通して、お気づきの点がございましたら、お書きください。 
 
  ・美味しかったです。 ・いつもありがとうございます。 ・子どもの体はほとんど給食で出来ています。 

  ・食事のマナーの指導して頂き、ありがとうございます。家庭でも注意してみていこうと思います。 

  ・給食試食会も楽しみにしています。  ・どれも美味しかったです。引き続きよろしくお願いします。  

  ・箸の持ち方の「ひとあし」について教えて下さい。 

  ・こんなにたべているのかとびっくりしました。 

  ・栄養バランスを考えて頂いているので、助かっています。 

 

 

貴重なご意見ありがとうございました。 

２月に今年度より始めました英語のレッスンの参観を予定しています。今回頂いだご意見を今後の保育や参観の参

考にさせて頂きたいと思っております。 

また、給食試食会で頂きましたご意見も給食だより等でお知らせしていきたいと考えております。レシピにつきま

しては、エントランス掲示板に置いておりますので、ご自由にお取りください。 

職員一同、より満足、より安心して頂けるように努めてまいりますので、今後ともよろしくお願い致します。 
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１) 保育園では子どもの塩分摂取量を考慮した上で薄味提供を行っ

ていますが、 本日の味付けはいかがでしたか？
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２)家庭での食事と比べて、給食全体の量(ボリューム)はいかがでしたか？


